
POROČILO MOBILNOSTI 

SAMOBOR, HRVAŠKA 

16.3.2026-20.3.2026 

Ponedeljek 16.3.2026 

Prevoz Velenje – Mozirje - Samobor 

1.dan: srečanje in spoznavanje inštitucij 

Dan smo začeli s prevozom na relaciji Mozirje–Samobor, kamor smo se odpravili na 
strokovni obisk z namenom spoznavanja dobrih praks na področju izobraževanja 
odraslih. Pot je potekala v prijetnem in pričakovanj polnem vzdušju, saj nas je čakal dan 
novih znanj, izkušenj in povezovanj. 

Ob prihodu v Samobor je sledilo srečanje in medsebojno spoznavanje predstavnikov 
institucij. Uvodoma nas je sprejela direktorica Jelena Vojvoda, ki nam je predstavila 
delovanje ustanove ter njeno vlogo v lokalnem okolju. V nadaljevanju smo prisluhnili 
predstavitvi organizacije Pučko sveučilišče Samobor ter Ljudske univerze Velenje, kjer 
smo izmenjali informacije o delovanju, programih in ciljih obeh ustanov. 

Sledila je predstavitev izobraževalnega oddelka, kjer so strokovni sodelavci Pučko 
sveučilišče podrobneje predstavili sistem izobraževanja odraslih na Hrvaškem. 
Udeleženci smo dobili vpogled v organizacijo programov in načine dela z udeleženci. 

V nadaljevanju dneva smo spoznali tudi delovanje kina, ki deluje v okviru inštitucije. 
Ogledali smo si krajši film ter se seznanili z vlogo kulturnih dejavnosti pri povezovanju 
skupnosti in širjenju znanja. 

Program so izvedli strokovni sodelavci inštitucije Pučko otvoreno učilišče ter strokovna 
sodelavka Ljudske Univerze Velenje Tina Ojstršek, ki so s svojimi predstavitvami 
prispevali k bogati izmenjavi izkušenj in dobrih praks.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Torek 17.3.2025 

2.dan: srečanje in spoznavanje inštitucij 

Drugi dan je bil namenjen terenskemu delu in spoznavanju pristopov inkluzije v 
izobraževanju odraslih. Aktivnosti so potekale v sproščenem in poučnem vzdušju, z 
velikim poudarkom na neformalnem učenju in vključevanju različnih skupin. 

Dan smo začeli s pripovedovanjem zgodbe o Ljubici in Stanku, ki je služila kot izhodišče 
za razmislek o pomenu zgodb v učenju in prenosu izkušenj. Sledil je voden sprehod po 
Samoborju, kjer smo skozi pripovedovanje in opazovanje okolja spoznavali mesto kot 
učno okolje. Ta pristop nam je približal pomen neformalnega učenja ter pokazal, kako 
lahko vsakdanje okolje postane prostor za pridobivanje znanja. Aktivnost je vodila 
strokovna sodelavka Valentina Cebušnik Dorotič. 

V nadaljevanju smo se udeležili učne ure angleščine za odrasle, kjer smo spoznali 
metode poučevanja, prilagojene odraslim udeležencem. Poseben poudarek je bil na 
interaktivnosti, praktični uporabi jezika in spodbujanju aktivnega sodelovanja vseh 
udeležencev. Učna ura je bila primer dobre prakse vključujočega in spodbudnega 
učnega okolja. 

Dan smo zaključili z obiskom Mestne knjižnice Samobor, kjer smo se seznanili z 
različnimi inkluzivnimi in medgeneracijskimi programi. Predstavitev nam je pokazala, 
kako knjižnica deluje kot pomemben prostor povezovanja skupnosti, kjer se srečujejo 
različne generacije in skupine ter sodelujejo v izobraževalnih in kulturnih dejavnostih. 
Program je vodila strokovna sodelavka institucije Pučko sveučilišče. 

Celoten dan nam je ponudil dragocen vpogled v pomen inkluzije, dostopnosti znanja in 
ustvarjanja spodbudnega okolja za vse udeležence izobraževanja. 

 



 

 

Sreda 18.3.2026 

3. dan: digitalne veščine in kultura 

Tretji dan smo spoznavali digitalne veščine ter povezovanju izobraževanja s kulturnimi 
vsebinami. Aktivnosti so nam ponudile vpogled v sodobne pristope poučevanja ter 
pomen kulture pri razumevanju družbenih sprememb. 

Dan smo začeli s hospitacijo, kjer smo spremljali uporabo digitalnih orodij v 
izobraževanju odraslih. Strokovni sodelavci institucije Pučko sveučilišče so predstavili 
konkretne prakse vključevanja digitalnih rešitev v učni proces, pri čemer je bil poudarek 
na dostopnosti, praktični uporabi ter prilagajanju različnim ravnem digitalne pismenosti 
udeležencev. 



V nadaljevanju je sledila predstavitev filma »Među nama, umjesto s nama«, ki odpira 
pomembna vprašanja o vključevanju, odnosih v družbi ter vlogi posameznika v 
skupnosti. Film, ki so ga naredili učenci srednje šole je služil kot izhodišče za razmislek 
in razpravo o aktualnih družbenih temah ter pomenu empatije in sodelovanja. 

Dan smo zaključili z obiskom in ogledom Galerije Prica, kjer smo se seznanili z 
umetniškimi deli ter pomenom galerije kot kulturnega prostora.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Četrtek 19.3.2026 

4. dan: mobilnosti v skupnosti  

Četrti dan smo spoznavali inkluzije skozi konkretne primere dobrih praks. Obiskali smo 
organizacijo UOSI  Sinergija, ki deluje na področju vključevanja invalidov, ter pridobili 
izkušnjo kulturnega učenja v širšem mestnem okolju. Podrobneje smo se seznanili z 
njihovim delovanjem. Predstavili so nam svoj zavod, v okviru katere je strokovni 
sodelavec predstavil različne programe in aktivnosti, namenjene vključevanju oseb z 
invalidnostjo v družbo. Poseben poudarek je bil na inkluzivnih programih, ki spodbujajo 
enake možnosti, samostojnost ter aktivno sodelovanje v skupnosti. Predstavitev nam je 
ponudila vpogled v pomembnost povezovanja, podpore in prilagajanja okolja različnim 
potrebam posameznikov. 

V drugem delu dneva smo se odpravili na ekskurzijo v Zagreb, kjer smo si v okviru 
Festivala svetlobe pogledali inštalacijo svetlobnih napeljav  in obiskali Muzej 
Zaboravljenih priča, kjer smo skozi razstavo, ki jo je ustvaril lokalni umetnik Zdenko 
Bašić in odkivali zgodbe, ki so pogosto ostajale prezrte.  



Dan je bil vsebinsko bogat in raznolik, saj je združeval strokovno učenje, terensko 
izkušnjo in kulturno raziskovanje ter poudaril pomen vključujoče in povezane družbe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Petek 20.3.2026 

5. dan: zaključek in evalvacija 

Zadnji dan mobilnosti je bil namenjen zaključku, refleksiji in evalvaciji celotne izkušnje. 
Dopoldanski del je potekal v sproščenem vzdušju s strokovnimi sodelavci Pučko 
sveučilišče, kjer smo se zbrali na zaključnem druženju in podelitvi potrdil. Ob tem smo 
imeli priložnost za neformalni pogovor, izmenjavo vtisov ter razmislek o pridobljenem 
znanju in izkušnjah. Evalvacija je poudarila pomen mednarodnega sodelovanja, 
izmenjave izkušenj ter razvoja novih pristopov v izobraževanju odraslih. 

V zaključnem delu je potekala še podelitev potrdil o mobilnosti, s katero smo simbolično 
zaokrožili celotno izkušnjo. 

Po uradnem zaključku je sledil povratek domov na relaciji Samobor–Mozirje.  

 

 

 


